Wiederholungsaufgaben Klasse O Blatt O BG Worth

Rutz 2006

Aufgabe 1 Bei einem Modellauto, das sich auf einer geraden Bahn bewegte wurde zu
verschiedenen Zeiten der zuriickgelegte Weg bestimmt. Die Tabelle gibt die Messwerte wieder.
Untersuche den Zusammenhang zwischen Zeit und Weg.

| Zeitins | 4 | 9 | 12 | 16 |
| Weginm [ 6,2 ] 135179 24,1 |

Aufgabe 2  Der Eintrittspreis fiir das Kino betrigt 4,50€, Schiiler zahlen nur 3,60€ . Wie
viel Prozent betriagt die Erméfligung?

Aufgabe 3  Lose die Gleichungen.
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